

河南卫视的金牌节目《梨园春》，国庆期间将吹响豫剧在全国的集结号——重磅打造“豫剧在全国”系列节目。深受戏迷关注的主持人庞晓戈届时也将复出，走上舞台与来自河北、山东、山西、台湾4个省份豫剧“军团”，一同唱响国庆期间的豫剧舞台。国庆节期间，“四大军团”的名角会聚郑州，《梨园春》将加紧录制这档重磅节目，10月9日至10月底将陆续播出。

晚报记者 崔迎

河南卫视重磅推出“豫剧在全国” 吹响豫剧在全国的集结号 豫剧“四大军团” 国庆齐聚“梨园春” 国庆期间开始录制，10月9日起播出 《梨园春》“当家花旦”庞晓戈复出

A “梨园春”荟萃豫剧“四大军团”

“梨园春”这次举行“豫剧在全国”系列节目，是对中国豫剧军团一次盘点，在全国范围内选择了河北、山东、山西、台湾4个省份作为本次系列节目的对象，4期节目将选取4种不同的节目形态，完整体现四大军团的不同文化特色。

“豫剧在全国”之河北专场，聚集胡小凤、牛淑贤、苗文华、郭英丽4朵梅花奖得主，更有河北籍著名主持人白燕升加盟主持，将把河北豫剧的特色演绎得淋漓尽致。

“豫剧在全国”之山东专场，将汇聚二度梅章兰、梅花奖朱桂琴、李新华，还有国家一级演员张美娟、曹华、曹红、刘翠芳等众多山东名家及5年霸王孙鸿雁等明星播

主，集中上演《大明贤后》《山东汉子》《风雨行宫》等颇具山东特色的剧目，更有著名的山东笑星糖葫芦倾情加盟，欢声笑语中为您讲述豫剧在山东。

“豫剧在全国”之山西专场，长治豫剧团全军出动，赵祥、郭加银、阎清珍、李继梅等几位主演一起上阵，《画龙点睛》《裴寂还乡》《东吴郡主》等看家剧目集中呈现，释放山西豫剧的别样魅力；更有小香玉现身说法，深情回忆在山西唱豫剧的点点滴滴。

“豫剧在全国”之台湾专场，台湾豫剧团张岫云、王海玲、萧扬玲三代艺术家首次齐聚豫剧的故乡省亲，张岫云内地的三位弟子也将现身现场，讲述师徒情深。



庞晓戈

B “当家花旦”庞晓戈重归“梨园春”

庞晓戈是河南卫视《梨园春》的“当家花旦”，10多年来，大家早已熟悉了这位口齿伶俐、爱说爱笑的姑娘。可是，最近一年多来，庞晓戈却从《梨园春》的舞台上消失了。“晓戈去哪儿了？”很多观众关注着她的行踪。

面对记者的询问，晓戈说，她其实一直都没走远，一年多来，她在学习做好妈妈。她的宝宝已经9个月了，随着宝宝的出世，她的生活已经发生了很大的变化，做了妈妈之后，她的心有了更多的牵挂，不再像过去那么轻松。她学会了呵护，更懂得了奉献和担当，这是她人生道路上的第二次

成长。

和《梨园春》相伴12年，晓戈由青涩到成熟，并成为“全国十佳金话筒”奖得主、二十一届金鹰奖优秀主持人，她已和《梨园春》结下了深深的情缘。恰逢国庆，她的假期结束，也是机缘巧合，她的复出将随着《梨园春》“豫剧在全国”系列节目打响，《梨园春》又给了她一次难得的机遇。重回主持人岗位的晓戈比以前更成熟，更淡定。她说，这次国庆节集中做专场还是第一次，她会全身心地调整自己，期待在《梨园春》的舞台上和戏迷朋友再次相聚……

天成珠宝再掀“抢购潮”



说，他关注珠宝投资很久了。“这两年，贵金属走势相当喜人，特别是黄金价格，一直不断创出新高。我认为，相对股票、基金等投资品种，投资黄金是最稳定最省心的投资方式。而且，从合理配置资产方面考虑，也应该投资一些贵金属产品。”据李先生介绍，这次他买了一个1000克的金算盘，在保值增值的前提下，还能当做今后的传家宝。

正在挑选婚戒的刘女士看中了一款婚庆九宝。“看，这套婚庆九宝多漂亮，全是黄金精雕细琢的精美嫁妆，让人爱不释手。”除了这套婚庆九宝，刘女士还挑了块投资金条送给准公公，买了条金项链送给准婆婆。“这次天成珠宝的活动力度很大，服务又好，还可以参加抽奖呢，这么好的机会怎能错过？”刘女士神采飞扬地说道。

“以前看过的最大钻石是2克拉多，今天算真正看到郑州最大的绝世美钻了。”正在天成珠宝挑选首饰的市民周小姐瞪大双眼，一眨不眨地欣赏着摆放在眼前的5克拉、6克拉裸钻，以及价值700多万的彩钻项链。“如此奢华耀眼彩钻项链从来没见过，今天真是大饱眼福。”她惊叹道。

熙熙攘攘的人群，排成“长龙”的队伍，有的在挑选首饰，有的在排队结账，这几天，天成珠宝店内异常热闹。除了5克拉、6克拉的裸钻，价值700多万的彩钻项链亮相郑州，在钻石卖场内，天成珠宝还大方“秀”出了奢华珍珠系列，每颗都是圆润饱满，光彩照人。更有稀有彩宝前来助阵，芙蓉石、葡萄石、碧玺等宝石新贵，时尚华丽，色彩斑斓。

专业化的宝石饰品分类，吸引了大批消费者的热捧。正在排队付款的李先生

据天成珠宝的工作人员介绍，活动期间，凡在天成珠宝消费的顾客，无论买多买少都可以参加赠券及抽奖活动，奖品设置非常丰厚。在日前的促销活动现场，一位在饰品专区为孙子买小金锁和小金镯子的幸运消费者抽中了二等奖，奖品是由天成珠宝提供的10g金条一根。她笑着说，既能买到称心如意的产品，又能获得天成珠宝赠送的精美礼品，天成珠宝切实做到了为消费者着想。

倪子

相约邓丽君之夜

——“永远的邓丽君”2011郑州演唱会

由北京喜林影视文化传媒有限公司主办的“永远的邓丽君”2011郑州演唱会，将于10月29日晚19:30分在河南省人民会堂上演。由被亚洲各大媒体誉为“在世邓丽君”“原音重现”“邓式唱腔歌后”的青年歌唱家戴妮担任主唱。邓丽君生前听到戴妮的演唱后，惊叹世上还有这么像自己的声音，并欲收其为自己的学生。被唱片界誉为“邓氏唱腔歌后”的戴妮，9岁开始全面学习邓丽君演唱技术，从邓早期的发声、上下滑音、俏皮音到中期的颤音、那细腻柔和、似断非断的高音及气息控制等，都能发挥得淋漓尽致。届时戴妮将在现场观众带来近40首邓丽君经典金曲，如《小城故事》《我只在乎你》《何日君再来》《又见炊烟》《夜来香》《甜蜜蜜》等。

24小时抢票热线：56635104 56635204

票务总代理：<http://www.damai.cn/zhengzhou/>